Контрольная работа
Указание: задания выполняется в среде программирования MASM.

Результат выполнения работы: файл с текстом программы на языке ассемблер, пояснительная записка контрольной работы. Состав пояснительной записки: стандартный титульный лист, листнг кода программы на языке ассемблер.
Задача
Дана функция f(x), заданная с помощью указанного математического выражения. Преобразовать выражение в постфиксную запись. Создать консольную программу на языке программирования ассемблер в которой реализовать следующее: 
1. написать процедуру «FUNC» для вычисления значения функции в указанной точке (процедура должна вернуть свой результат в вершине стека вещественного устройства процессора),

2. вычислить и вывести значение функции в произвольной точке с использование созданной процедуры «FUNC»,
3. вычислить и вывести сумму S значений функции при изменении аргумента на отрезке [a,b] с шагом d (для решения применить созданную процедуру «FUNC»),
4. найти и вывести максимальное значение функции maxy и значение аргумента maxx, ему соответствующее, на отрезке [a,b] при изменении аргумента с шагом d (для решения применить созданную процедуру «FUNC»).
Исходные данные задачи задать статически в тексте программы.

В столбце «Тестовые значения для проверки» указаны значения для самопроверки.
	№
	Выражение f(x)
	Тестовые значения для проверки
	ФИ студента
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	при x = 1.0, f(x)= 1.41421
a=1, b=2, d=0.01

S=151.30226 
maxx = 1.63
maxy = 1.52
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	при x = 1.0, f(x)= 0.24244
a=–1, b=1, d=0.01

S=-21.24279

maxx = 0.52000

maxy = 0.22068
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	при x = 1.0, f(x)= 0.12226
a=–1, b=1, d=0.01

S=12.17701

maxx = 0.13000

maxy = 0.09006
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	при x = 1.0, f(x)= 0.02861
a=–1, b=1, d=0.01

S=-10.99921

maxx = 0.07000

maxy = 0.01085
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	при x = 1.0, f(x)= –0.21349
a=–10, b=–9, d=0.01

S=-4.27145

maxx = -8.99000

maxy = -0.03946
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	при x = 1.0, f(x)= 0.978999
a=–4, b=–3, d=0.01

S =101.28645

maxx = -2.99000

maxy = 0.99367
	

	7
	
[image: image7.png]3
7 + cos\x

. 3
sin(x) + 7




	при x = 1.0, f(x)= 0.11561
a=–1, b=1, d=0.01

S=26.40003

maxx = 0.14000

maxy = 0.13297
	


	№
	Выражение
	Тестовые значения для проверки
	ФИО студента
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[image: image8.png]nfn + cos(x + 1)




	при x = 1.0, f(x)= 1.95898

a=–2, b=2, d=0.01

S=248.09093

maxx = 2.00000

maxy = 2.76683
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	при x = 1.0, f(x)= 0.08711

a=–2, b=5, d=0.01

S=88.09929

maxx = 1.40000

maxy = 0.12013
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	при x = 1.0, f(x)= 0.83842

a=–2, b=2, d=0.01

S=218.60738

maxx = 1.10000

maxy = 0.87189
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	при x = 1.0, f(x)=3.92290

a=2, b=5, d=0.01

S=-1073.07758

maxx = 2.85000

maxy = 1887.46736
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	при x = 1.0, f(x)= 0.79570

a=–1, b=1, d=0.01

S=159.33363

maxx = 0.80000

maxy = 0.79410
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	при x = 1, f(x)= 1.32678

a=2, b=3, d=0.01

S=5691.41206

maxx = 3.0

maxy = 257.83433
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	при x = 1, f(x)= 0.03701

a=2, b=3,  d=0.01

S=-0.71959

maxx = 2.00000

maxy = 0.08285
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